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MEECTCH JIH B OpraHv3anuu MEHI0?

A) n[a, nJas BCeX BO3PACTHBIX TIpynn H PpPeKHMOB (QYHKIHOHHDOBAHHSA
OpraHH3anuH

v

B) na, Ho 0e3 y4eTa BO3PACTHLIX rpynn

B) Her

BhiBemeHo JiH NHK/JIHYHOE MEHIO JJIsi 03HAKOMJICHHSI poAHTeeH u aeTel ?

A) na

v

b) Her

BoiBelIeHO JIH eKeHEBHOE MEHI0 B YI00HOM JJifl 03HAKOMJIEHHSI poauTeeH u aereli mecre ?

A) na

vV

b) Her

B MEHIO OTCYTCTBYHT NOBTOPHI 6104 ?

A) 1a, 10 BCEM AHAM

B

B) HET, HMEHTCH NMOBTOPbLI B CMEKHBIC THH

B MEHI0 OTCYTCTBYIOT 3anpelieHHbIe 011012 U MPOAYKTHI

A) na, 1o BceM AHAM

§25

|B) HeT, HMEITCH MOBTOPLI B CMEKHbIE THH

[pesxuMy GYHKIHOHHPOBAHUS OpPraHu3auuu?

COOTBETCTByeT JH perjJaMeHTHPOBAHHOC HHKJHYHBIM MEHI0 KOJIHYCCTBO NMPHCMOB IHIIH

A) na

v

B) et

EcTh JiH B OPraHu3alHy NPHKA3 0 CO3AAHHM H MOpsiAKe padoThl OpaKepakHOl KOMHCCHH?

A) na

L

b) Het

OT BCex JIM NapTHIl NPHIrOTOBJEHHLIX 0J1101 cHUMaeTcs Gpakepax?

A) na

%

B) Her

paGoThl GpaKepasKHON KOMHCCHH (32 MePHOJ He MeHee Mecsina)?

BoIB/IS/IACH JIH (PAKTHI HE IONYCKA K PeaTH3aliu 0,110 H MPOAYKTOB MO Pe3yJbTaTam

A) HeT

v

B) na

10

(caxapHblii qualer, NUIIEBbIE AIEPTHHu)?

Co31aHbl JIH YCJIOBHS JJIs1 OPTAHH3AUMH NHTAHHUSA feTell ¢ yueToM ocodeHHocTel 3/10poBbs

A) 1a

:

|B) Her

11

IpoBoauTesl JiH YOOPKA MOMEMIEHHIT MOC/Ie KQKA0Tr0 NpHeMa MHIH?

A) na

I

B) et

12

KOMHCCHH?

KauecTBEeHHO JIM NPOBeAeHA yO0pKa noMeleHuii A/ npHeMa NHIH HA MOMEHT paboThl

IA) na |

vV




) HeT . |

13 ObnapyxuBajancs au B MOMEIIEHHSX /IS TPHEMA NHIH HACEKOMBbIe, TPBLI3YHBI H C/I€AbI HX
PKH3HEAEeATEAbHOCTH?

A) Her o

B) na

14 |Co3nanb! JiM YC/IOBHS ISt COBIIONEHHS JE€TbMH NPABHJI IHYHOH rHrHeHpI?

A) na L

Ib) HeT

15 |BbISIBJSIHCD JIH 3aMEYaHHS K COOJII0ICHHI0 1ETEMH NPABH JHYHONH THrHeHb1?

A) HET 7

B) na

16 BoisiBasiuch Jin npu cpaBHEHHH PEATH3YEMOr0 MEHIO C YTBEPHKACHHBIM MEHIO (PAKTHI
HCKJIHYEeHHA 0TAeNbHBIX 01101 H3 MeHIo ?

A) ner L~
B) na

17 WMimenn H GaKThl BBIAAYH JETHAM OCTbIBIIEH numH ?
A) HeT v
B) na

[IpoBepky mposeu:
(OHO, noanuce YIEHOB MHULMATHR TPYIIIBI)
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